Приложение 2.
А) 
[image: C:\Documents and Settings\Наталья\Рабочий стол\Зернина 2.jpg]Ответ: (-1;2), (2;-1)
б) 
х=2+у
2(2+у)+у2=4
4+2у+у2=4
у2+2у=0
у(у+2)=0
у=0 или у=-2
Х=2        х=0
Ответ :  ( 2;0), (0;-2)
в) 
2х2=50
Х2=25
Х=5 или х=-5
3у2=3
У2=1
У=1 или у=-1
Ответ: (5;-1), (5;1), (-5;1), (-5;-1)
image1.jpeg
(Moka Kknacc paceMaTpuBaeT rpadusecknii Cnocob PeLIeHIs CUCTEM YpaBHEHMI BTOPOW CTENEHN, Y
£0CKY ABOE YHALNXCA PELIAIOT CUCTEMb! YDaBHEHUI CIOCOBOM NOACTAHOBKN U CIOXEHNS.)

prSe R-3R=20
X—-y=2 2 +3y2=28

Mbl paceMoTpeny o0cHoBHbIe CNOCOBLI PELIEHNS YDaBHEHWH, JABAIITE BCMOMHIM ELUE OAUH COcoB — 370
€rioco6 noaGopa, KOTOPbLI OCHOBBIBAETCS HA 3HAHUN TEOPEMBI OBDATHOW TEOpeNE BueTa. [asaiite
BCMOMHYM 3Ty TEOPEMY U DELIMM NDUBEAEHHbIE HA OCKE CUCTEMBI ypaBHEHNiA. (Pebsita hopMynupyioT
TEODPEMY U YCTHO Ha3bIBAIOT PeLeHUe CUcTem.)

xt+ty=2 xt+ty=5
xy=-15 xy=6

H2BANTE NPOBEPUM PelleHUe CUCTEM YpaBHEeHUI NpuBeaeHHoe pebaTamu, pasoTaBLuMmi
CaMOCTOATENLHO Y AOCKY (NOCNeaHNE AOMKHEI 0OGOCHOBATS CBOE PELIEHUE BOCIONb3OBATLCS UMEHHO
TEM CrOcoBOM, KOTODbIA OHU MPUMEHNNM).

V. Coobuenue

PeBsra. Me G6l XOTENOCh NOSHAKOMUTS BAC C EUIE OAHUM MPUEMOM DELUEHUS CUCTEM pasHeHnin

BTODOW CTeNEHM, KOTOPbIA OCHOBBIBAETCH HA NPUMEHEHM IOPMYN COKPALLIEHHOTO YMHONEHUS, [lana
cuctema





